Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany,
poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

pytanie 1 Wyznacz dystrybuante zmiennej losowej Y = g(X) wiedzac, ze X ma rozktad jednostajny w przedziale (—5,5), a
Nie udzielono

odpowiedzi g(:li) — { —|:ZI - 2‘7 L g [07 3] '

Punkty: 8,00 07 LS [07 3]

Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
0 HH i

Mozesz przeciagnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodacd.



Pytanie 2 Wyznacz rozktady brzegowe, rozktady warunkowe, warunkowe wartosci oczekiwane i linie regresji dla wektora losowego

Nie udzielono majacego rozktad jednostajny w pieciokacie o wierzchotkach (1,4), (3,6), (5,6), (5.2) i (3,2).
odpowiedzi
Punkty: 8,00 Maksymalny rozmiar dla nowych plikéw: 25MB
i 2HE S
Pliki
Mozesz przeciggnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.
Pytanie 3 Gestos¢ zmiennej losowej Y = h(X) takiej, ze X ma rozktad jednostajny w przedziale (4,9), a h(z) = |z — 6] + 4
Nie udzielono .. .
odpowiedzi wyraza sie wzorem:
(
Punkty: 4,00
, dlay €( , )
Fr(y) = S , dlay €( , )
. 0, dla pozostatych y

Uwagal
Jesli uwazasz, ze istnieje tylko jeden przedziat z niezerowymi wartosciami to drugi wiersz wypetnij zerami.

Jesli uwazasz, ze istniejq dwa przedziaty z roznymi niezerowymi wartosciami to jaki pierwszy wpisz ten potozony bardziej na
lewo na osi.



Jesli uwazasz, ze istnieje trzy lub wiecej przedziatéw z réznymi niezerowymi wartosciami to przemysl swoje rozwigzanie.

Pytanie 4 Przeprowadzono 100 niezaleznych doswiadczen, z ktorych wynik kazdego byt zmienng losowa o rozktadzie N(m,6). lle

Nie udzielono powinno wynosi¢ m, aby z prawdopodobienstwem 99,8% Srednia arytmetyczna uzyskanych wynikéw byta wieksza niz 77?

odpowiedzi
Punkty: 5,00
Odpowiedz:



